

ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ "ЧИСТОТА" гр.МЕЗДРА

ОБЩИНСКО ПРЕДПРИЯТИЕ
"ЧИСТОТА"

Изх. №
07.06.2025 200г.
3100 - МЕЗДРА

ДО
ДИРЕКТОРА НА
РИОСВ - ВРАЦА
ГР.ВРАЦА

Приложено изпращаме Ви Уведомление за инвестиционно предложение за изграждане на площадка за събиране и временно съхраняване на неопасни отпадъци -Обемни отпадъци,Хартия и картон, Отпадъци от текстилни материали,Отпадъци от пластмаси и ИУЕЕО с оператор ОБП"ЧИСТОТА"гр.Мездра.

Уведомлението е на хартиен и електронен носител

Приложение: Съгласно текста

УПРАВИТЕЛ
НА ОБП"ЧИСТОТА"гр.МЕЗДРА
КАЛИН СТОЙЧЕВ



РГ/

Приложение №5 към чл.4,ал.1

от Наредбата за ОВОС

ДО

ДИРЕКТОРА НА РИОСВ-ВРАЦА

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от

ОбП „ЧИСТОТА“ гр.Мездра

гр.Мездра,обл.Враца,ул.“Христо Ботев“№27, ЕИК: 0001933710300

(име, адрес и телефон за контакт)

Пълен пощенски адрес: **гр.Мездра,обл.Враца,ул.“Христо Ботев“№27**

Телефон, факс и ел. поща (e-mail):**0878232932**, e-mail: **op_chistota@mail.bg**

Управител фирмата възложител: **Калин Ганчев Стойчев**

Лице за контакти: **Калин Ганчев Стойчев**

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че ОбП „ЧИСТОТА“ гр.Мездра

има следното инвестиционно предложение: „Изграждане на площадка за събиране и временно съхраняване на неопасни отпадъци -Обемни ,Хартия и картон, Отпадъци от текстилни материали,Отпадъци от пластмаси и ИУЕЕО

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

Предвижда се реализирането на ново инвестиционно предложение.Ще бъде изградена

– Предаване на отпадъци за последващо оползотворяване, рециклиране и/ или обезвреждане.

На площадката ще се приемат безвъзмездно, сортират и временно съхраняват отпадъци, с кодове и наименования, както следва:

Хартия и картон - 20 01 01 – до 40 т/г от физически и юридически лица

Облекла – 20 01 10 – до 30 т/г от физически лица

Текстилни материали – 20 0 1 11- до 30 т/г от физически и юридически лица

Пластмаси – 20 01 39 - до 30т/г от физически и юридически лица

ИУЕЕО – 20 01 36 – до 20т/г от физически и юридически лица

Отпадъците ще се събират и съхраняват по видове. Ще се съхраняват в специално предназначени места/клетки/, които ще са обозначени с наименование и код на отпадъците. При напълването на съответните места/клетки/ за съхранение, отпадъците ще се предават на фирма притежаваща документ съгласно чл. 35 от Закон за управление на отпадъците на база сключен писмен договор.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Това инвестиционно предложение няма връзка с други и одобрени с устройствен или друг план дейности.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Площадката за реализиране на инвестиционното предложение е с местоположение в адрес гр. Мездра, Община Мездра, ул. „Св.Патриарх Евтимий“№2, разположена в поземлен имот с идентификатор 47714.500.1170по ККР на гр.Мездра,одобрени със Заповед № РД-18-1097/11.05.2018г.

Теренът, предвиден за реализация на инвестиционното предложение не попада в чувствителни зони, уязвими зони и санитарно - охранителни зони. На територията на инвестиционното предложение и в близост до нея няма площи, които се обитават от защитени, важни или чувствителни видове на флората и фауната, напр. за размножаване, гнездене, събиране на фураж, зимуване, миграция и др.

На територията на инвестиционното предложение и в близост до нея няма ландшафти или живописни местности, които могат да бъдат засегнати от предложението. Няма данни за наличие на представители на флората и фауната, при които вече да са разрушени естествените връзки в екосистемите или които могат да бъдат засегнати от настоящото

Промените ще бъдат функционални и социални.

Теренът на имота е достатъчен за извършване на предвидените дейности.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

От дейността на площадката няма да бъдат емитирани опасни вещества при които се осъществява или е възможен контакт с води.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Прогнозната оценка за очакваното емисионно въздействие върху атмосферния въздух в района на обекта, вследствие работата на площадката, е незначително, локално и временно прахово натоварване, което ще засегне предимно територията на работната площадка. Не се предвижда отделяне на емисии на замърсители или опасни, токсични и вредни вещества в атмосферния въздух в района. От дейността на обекта не се очаква промяна в качеството на атмосферния въздух. Дейността не е свързана с отделяне на емисии над пределно допустимите концентрации.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Генерираните на площадката отпадъци ще се предават за последващо третиране на фирми, притежаващи разрешително за извършване на дейности с отпадъци, съгласно изискванията на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/. При реализацията на инвестиционното предложение стриктно ще се спазват изискванията на ЗУО и подзаконовите нормативни актове.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгревна яма и др.)

Дейността на площадката няма да бъде свързана с потребление и/ или третиране на промишлени води, и също така няма да бъдат образувани отпадъчни промишлени води от дейността. При реализиране на предложението не се очаква въздействие върху повърхностните и подземните води в района. Битовите отпадни води ще се отвеждат в съществуващата канализационна система. Дъждовните води акумулирани на площадката ще се отвеждат чрез съществуващата канализационна система

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

При осъществяване на дейността на площадката за третиране на отпадъци, същата няма да бъде обвързана с използването на опасни химични вещества.

лицензиран пощенски оператор.

Дата: 03.06.2022г.

Уведомител: ...

(подпис)

